

## 世界

# 叙反对派在边境发动猛攻

## 大批叙利亚民众逃离家园

**本报讯** 综合外媒7月19日报道,叙利亚反对派当天继续在首都大马士革地区和政府军展开激战,同时加强了对边境地区的猛攻。

19日,叙利亚政府军与反对派武装在首都附近的大加本等地区继续展开激烈交火,大量人员在冲突中伤亡。经过数日激战,叙利亚政府军夺回了大马士革周边部分之前被反对派占据的地区。

由于政府军和反对派之间的武装冲突不断升级,大批市民不得不离开家园,逃往周边的清真寺、学校躲避战火,南部郊区据称已经空无一人。

此外,黎巴嫩社会事

务部长法乌尔19日表示,由于叙利亚局势急剧恶化,大批叙利亚难民涌入黎巴嫩。据不完全统计,仅18日和19日两天,就有1.9万叙利亚难民进入该国。

在短时间内安置这些难民成为黎巴嫩政府的一大难题,黎巴嫩政府已经开始采取紧急应对措施。黎总理米卡提已指示教育部长腾出一些闲置学校,供难民临时居住。法乌尔还表示,一些欧洲和阿拉伯国家已表示愿意向叙难民提供援助。

伊拉克内政部副部长19日说,叙利亚反对派武装目前已控制伊叙边境叙利亚一侧的全部哨所,伊拉克方面出于安全考虑,

可能会关闭与叙方的陆路通道。

伊拉克西部尼尼微和安巴尔两省与叙利亚接壤,边境线长达约600公里。伊叙边境线以前有过关闭的先例,目前伊拉克政府尚未正式宣布关闭决定。

此外,叙利亚反对派于同日表示,其武装已经控制了叙利亚巴卜哈瓦和加拉布勒斯通往土耳其的两个岗哨。

分析人士认为,首都大马士革激战正酣,政府军目前正全力应对首都战事,无暇顾及其他地区,因此反对派才开始在边境地区对叙政府军发动猛攻。

(《中国日报》供稿)

李保东大使解释中方立场

## 个别国家惟恐天下不乱

**本报讯** 联合国安全理事会19日表决西方国家提出的叙利亚危机决议草案,俄罗斯和中国行使否决权。中国常驻联合国代表李保东大使在安理会表决英国等提交的叙利亚问题决议草案后作了解释性发言。李保东大使表示,个别国家在发言中颠倒黑白,对中国进行无端指责,这是完全错误的和别有用心的,中方予以坚决反对。

李保东称,个别国家热衷于干涉别国内政,煽

风点火,挑拨离间,惟恐天下不乱。他们从一开始就对安南斡旋和部署联叙团持消极态度,在过去几个月内不断散布安南斡旋和联叙团“无用论”和“失败论”。此次又给联叙团延期设置先决条件和障碍,将其同援引宪章第七章并威胁制裁挂钩,并试图改变甚至推翻“行动小组”日内瓦会议来之不易的共识。在磋商中更是毫无诚意,态度傲慢。

(宗禾)

## 驻叙监督团

### 任期延长30天

据新华社电 联合国安理会20日一致通过决议,决定将联合国叙利亚监督团的任期延长30天。同时,联合国安全理事会19日表决西方国家提出的叙利亚危机决议草案,俄罗斯和中国行使否决权。俄罗斯常驻联合国代表维塔利·丘尔金说,为避免安理会内部进一步对立,俄罗斯撤回不包含制裁威胁的决议草案。英国、巴基斯坦分别散发一份新的决议草案,寻求延长联合国叙利亚监督团任期。美国白宫发言人杰伊·卡尼声称,现有条件下,美国不会支持延长联叙团任期。

## 为防泄漏机密

### 美欲审视媒体

据新华社电 美国国防部长利昂·帕内塔19日责成五角大楼高级官员着手审视美国主要新闻媒体,以防国家机密曝光。五角大楼新闻秘书乔治·利特尔当天发表声明,说帕内塔已责成他和其他高官审视所有“主要、国家级”媒体,查找泄漏国家机密的报道。

帕内塔重申前任罗伯特·盖茨推出的规定,即在首都华盛顿,五角大楼公共事务办公室应该是媒体防务信息的唯一来源。

## 法总统总理

### 减薪三成

据新华社电 法国民议会、即议会下院19日表决,批准下调总统弗朗索瓦·奥朗德和总理让-马克·艾罗薪资30%。削减总统和总理薪资是奥朗德5月上台后所作首批旨在削减预算的决策之一。

## 缺乏锻炼已成致命“疾病”

本报讯 英国著名医学杂志《柳叶刀》本周发表文章称,由于人们不经常运动,缺乏锻炼也成为一种蔓延全球的“流行病”,平均每10人中有1人死于这种“病”,死亡率与因吸烟致死的人不相上下。根据《柳叶刀》17日发表的文章,年龄在13岁至15岁的少年中,平均每10人中有8人没有适当的运动量,大约三分之一的成年人运动量不足。研究显示,这一情况在女性中更为严重。缺乏锻炼成为困扰全球的“杀手”之一,其死亡率与很多我们熟知的疾病相当,例如心脏病、糖尿病、乳腺癌和结肠癌。

(宗禾)

# 泰国炸弹袭击 2死4伤

7月20日,在泰国南部那拉提瓦府,专业拆弹人员检查汽车炸弹爆炸现场。

据外媒援引泰国军方发言人的表述,20日,泰南部那拉提瓦府发生汽车炸弹袭击和枪击事件,有2人死亡、4人受伤。当日,该地区开始进入斋月。

新华社/法新



# 朝鲜指韩美谋划炸领袖铜像

实施日期定在7月27日朝鲜祖国解放战争胜利纪念日

**据新华社电** 朝鲜官方媒体19日公布一名男子供认录像,指认韩国和美国情报机构指使这名“叛国者”炸毁朝鲜建国领袖金日成的铜像。韩国政府20日证实这名男子曾经在韩国生活,同时否认参与破坏阴谋。

### 嫌犯出镜

朝鲜中央通讯社19日晚报道,朝方当天在首都平壤召开一次记者会,参加者包括外国媒体记者,由一名因企图破坏金日成铜像而被捕的嫌疑人供述犯罪事实。

报道说,这名中年男子名为全英哲(音译),是当局近期抓获的多名“恐怖嫌疑人”之一。

全英哲在电视画面中供认企图破坏金日成铜像,称他潜回朝鲜前接受爆破技术培训,准备携液体炸弹

对铜像实施遥控爆破。

全英哲的破坏计划的实施日期最初定在2月16日或4月15日,即金日成诞辰100周年和已故最高领导人金正日诞辰70周年纪念日,以达到破坏朝鲜庆祝氛围的目的,因准备原因而搁浅。

全英哲说,鉴于爆炸装置“没有准备好”,破坏日期延后至7月27日,即朝鲜祖国解放战争胜利纪念日。6月18日深夜,全英哲准备潜入朝鲜境内熟悉作案地形,遭朝方抓获。

### 归咎美韩

全英哲在记者会上供述,他2010年4月离开朝鲜,后叛变至韩国,接受数月适应性教育后定居韩国。

他说,一个敌对朝鲜组织的头目与他接触,说服他从事破坏活动。不久,两名韩国情报人员与他会面,提

供破坏计划的技术支持。全英哲称,韩国方面允诺,破坏一旦得手,他将获得金额可观的报酬。

本周早些时候,朝方宣布逮捕不明数量的叛国者,指认他们正打算破坏领袖铜像,幕后策划者是韩国和美国。

全英哲在记者会上说:“(韩国)国家情报院说过,(破坏)计划必须获得美方许可,才会得到报酬……尽管我已经暴露被捕,美国和(韩国)傀儡政权的国家情报院会继续推出更多像我这样的人。”

### 韩国否认

韩国统一部20日证实,全英哲2010年由朝鲜叛变至韩国,但朝方指认韩方参与破坏活动“毫无根据”。

统一部发言人金炯锡说,出现在朝鲜电视画面中的男子确系全英哲,现年52

岁,2010年11月进入韩国,接受适应性教育后一直居住在首都首尔以西的江原道春川市。

一名不愿公开姓名的韩国官员告诉韩国联合通讯社记者,全英哲在记者会上所指敌对朝鲜组织的成员已声明对破坏计划“不知情”。

韩国国家情报院官员说,全英哲声称接触的几名韩方情报人员不存在。

另一名韩国官员认为,



金日成铜像